
 
 
 

                          
 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
 

Πέμπτη, 3 Απριλίου 2025 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Προς το Υπουργείο Υγείας 

Θέμα: «Σημαντική Υποβάθμιση των δομών υγείας και του ΕΚΑΒ 
Βοιωτίας».  

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σας καταθέτω ως Αναφορά, την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 06/25-01-04-2025 
Καταγγελία του του Σωματείου Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Θηβών, με 
την οποία καταγγέλλεται η υποβάθμιση των δημόσιων δομών υγείας και του 
ΕΚΑΒ της περιοχής, όπως επίσης και γενικότερα το σύνολο του ΕΣΥ στην χώρα. 
 
Όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται στην Καταγγελία: «Ο Νομός Βοιωτίας πολλές 
φορές καλύπτεται με δυο μόνο πληρώματα ασθενοφόρου, εάν χρειαστεί το ένα 
εξ αυτών να φύγει για διακομιδή ασθενούς σε τριτοβάθμιο νοσοκομείο, είτε από 
το ΓΝ Θηβών, είτε από το ΓΝ Λιβαδειάς (διότι και τα δύο νοσοκομεία στον νομό 
είναι υποστελεχωμένα και πολλές φορές δεν μπορούν να ανταπεξέλθουν στα 
περιστατικά λόγω έλλειψης προσωπικού και αναγκαστικά διακομίζονται σε άλλα 
νοσοκομεία),τότε μένει να καλύψει όλη την Βοιωτία μόνο ένα πλήρωμα 
ασθενοφόρου». 
 
Επιπροσθέτως, το Σωματείο Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Θηβών αιτείται 
την υλοποίηση των παρακάτω αιτημάτων: 

1. Την στελέχωση του ΕΚΑΒ Θήβας και Λιβαδειάς. 
2. Την στελέχωση της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας της Θήβας. 
3. Την πλήρη στελέχωση του Νοσοκομείου Θήβας.  

 
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλείσθε όπως εξετάσετε επισταμένως την 
Καταγγελία του Σωματείου Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Θηβών, καθώς 
και τα εύλογα και δίκαια αιτήματα που παραθέτουν, όπως αυτά αναλύονται στο 
κατατεθέν έγγραφο και να με ενημερώσετε για τις αποφάσεις και τις ενέργειές 
σας.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1617

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/4/2025



 
Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο.  
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 
 

  
 

 
 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 
 



ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΘΗΒΩΝ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ,ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.

Δ/νση: 3ο χλμ επαρχιακής οδού Θηβών-Χαλκίδος,θέση “κουμέρκι”,ΤΚ 32200-Θήβα
Facebook: Σωματείο Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Θηβών

Email: somatiothivas@gmail.com
Internet site: somationosokomeiouthivas.simdif.com

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 06/25
Θήβα, 01/04/2025

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Το ΔΣ του Σωματείου Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Θηβών καταγγέλλει την
υποβάθμιση των δημόσιων δομών υγείας και του ΕΚΑΒ της περιοχής, όπως

επίσης και γενικότερα το σύνολο του ΕΣΥ στην χώρα. Τελευταίο περιστατικό ο
άδικος χαμός ενός συμπολίτη μας, που εάν υπήρχε πλήρωμα ασθενοφόρου στην
πόλη μας θα έφτανε εγκαίρως στο νοσοκομείο. Ο Νομός Βοιωτίας πολλές φορές

καλύπτεται με δυο μόνο πληρώματα ασθενοφόρου, εάν χρειαστεί το ένα εξ αυτών
να φύγει για διακομιδή ασθενούς σε τριτοβάθμιο νοσοκομείο, είτε από το ΓΝ

Θηβών, είτε από το ΓΝ Λιβαδειάς (διότι και τα δύο νοσοκομεία στον νομό είναι
υποστελεχωμένα και πολλές φορές δεν μπορούν να ανταπεξέλθουν στα

περιστατικά λόγω έλλειψης προσωπικού και αναγκαστικά διακομίζονται σε άλλα
νοσοκομεία),τότε μένει να καλύψει όλη την Βοιωτία μόνο ένα πλήρωμα

ασθενοφόρου. Φανταστείτε ένα ασθενοφόρο για περίπου 120000 κατοίκους.
Χαιρετίζουμε την πρόσφατη προφορική δέσμευση του υπουργού για στελέχωση με

επιπλέον δύο ασθενοφόρα και πληρώματα για τον νόμο,που έγινε με αφορμή
σοβαρό περιστατικό πολίτη της Λιβαδειάς που χρειάστηκε ασθενοφόρο όπου και
τότε δεν υπήρχε στην περιοχή,αλλά θα θέλαμε να του πούμε πως δεν επαρκούν,
όπως δεν επαρκούν κ οι προσλήψεις,με το σταγονόμετρο, γιατρών, νοσηλευτών

και παραϊατρικού προσωπικού στο νοσοκομείο μας.
Στην Ελλάδα του 2025 δεν νοείται να πεθαίνει κόσμος στους δρόμους γιατί δεν

υπάρχουν υγειονομικοί να τους βοηθήσουν. 
Οφείλουν  οι  αρμόδιοι  να  λογοδοτήσουν  στους  κατοίκους  για  την  τραγική
κατάσταση  που  επικρατεί  στις  δημόσιες  δομές  υγείας  της  περιοχής.

·ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΗΝ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΟΥ ΕΚΑΒ ΘΗΒΑΣ και ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

·ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΗΝ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΗΣ ΠΦΥ ΘΗΒΑΣ

·ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΜΑΣ 

Εκ του Δ.Σ. του Σ.Ε.ΝΟ.Θ.
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